

NT/.....³³⁸⁵...../2020

Elbląg, dnia 21.12.2020 r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ DN-ZP-PN-17/2020

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Dostawy gazu płynnego propanu do Zakładu Utylizacji Odpadów sp. z o. o. w Elblągu”, zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 16.12.2020 r. pod nr 767669-N-2020.

Zamawiający informuje, że w sprawie przedmiotowego postępowania wpłynęły zapytania. Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2019, poz. 1843) Zamawiający udziela wyjaśnień i informuje o tym wszystkich zainteresowanych.

Treść pytań oraz treść udzielonych odpowiedzi brzmi następująco:

1. Czy dysponują Państwo drukiem akcpr i są Państwo zwolnieni z akcyzy?

Odpowiedź:

Dysponujemy drukiem akcpr i jesteśmy zwolnieni z akcyzy.

2. Czy dostawy można realizować dużym 40T samochodem?

Odpowiedź:

Dostawy można realizować dużym 40T samochodem jednakże posiadany zbiornik LPG ma pojemność 20 000 l, a ilość jednorazowej dostawy wynosi ok. 15 000 l zgodnie z zapisami SIWZ.

DYREKTOR SPÓŁKI
Andrzej Lemanowicz